
Cazier judiciar 2021: Documentul are un nou format și au apărut noutăți la 
procedura de obținere 

Cazierul judiciar este documentul care arată situația judiciară a unei persoane, adică evidența 
condamnărilor ori a altor măsuri cu caracter penal. Actul poate fi obținut la cerere de la anumite 
unități de poliție, cererea putând fi depusă fie personal, fie printr-un reprezentant. De puțină 
vreme, certificatele de cazier judiciar au un nou format, iar cererea poate fi completată și tipărită și 
din sistemul informatic al autorităților, nu doar de mână. 

 
Concret, din 30 iunie 2021, după cum apare într-un comunicat al Poliției Române, “certificatele de 
cazier judiciar pentru persoane fizice și juridice vor fi tipărite pe coli de format A4 și vor fi 
individualizate prin seria și numărul unic imprimate în partea din dreapta, sus, generate 
automat de sistemul informatic”. 
 
În plus, cei interesați de obținerea unui astfel de document pot depune cererea-tip, completată în 
prealabil, sau pot solicita tipărirea acesteia din sistemul informatic, caz în care trebuie 
doar să semneze cererea. 
 
Potrivit Legii nr. 290/2004 privind cazierul judiciar, documentul reflectă situația judiciară a unei 
persoane, adică evidența condamnărilor ori a altor măsuri cu caracter penal sau 
administrativ conform Codului penal, precum și a măsurilor procesual-penale luate față de o 
persoană. 
 
Pentru obținerea cazierului judiciar, cei interesați trebuie să depună cererea-tip amintită mai sus 
la orice unitate ori subunitate de poliție în care funcționează un ghișeu de eliberare a 
certificatelor de cazier judiciar, fiind necesară și prezentarea unui act de identitate. 
 
Cei ce doresc obținerea cazierului judiciar pot depune cererea personal sau prin 
intermediul altei persoane desemnate (împuternicit). În ultimul caz, va fi necesară și o 
procură notarială sau împuternicire avocațială. 
 
Certificatul de cazier judiciar se eliberează, de cele mai multe ori, pe loc, sau în cel mult trei zile de 
la data solicitării, în cazurile în care cererea-tip este depusă în România. Valabilitatea cazierului 
judiciar este de șase luni. 
 
Notă: Certificatul de cazier judiciar se poate obține și prin intermediul misiunilor diplomatice sau 
oficiilor consulare ale României, însă termenul de eliberare va fi mai mare decât în cazul depunerii 
solicitării în România, respectiv de cel mult 30 de zile. 
 
În esență, certificatele de cazier judiciar se eliberează în condiții similare certificatelor de 
integritate comportamentală, care sunt disponibile de la începutul lunii. 
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